

IZ VSEBINE:

»Obrtnik potrebuje roke, ne pameti« (stran 2)
Po čem se bomo oblačili jeseni (stran 3)
Vprašanja in odgovori s sveta varčevalcev (stran 4)
Z Boro Djordjevičem za Tednik (stran 5)
Mladi dopisniki (stran 11)

UVODNIK

Naj živi 8. marec

Naj živi 8. marec, dan žensk. Naj živi dan trgovcev, cvetličarjev in zlatarjev. Naj živi dan gostiln in sindikalnih zabav. Naj živi dan, ko najrazličnejši »forumi« priporočajo in svetujejo, kakšna naj bodo praznovanja tega dne. Ve se — delovna. Naj živi dan, ko se spominimo raznoraznih humanitarnih akcij in pihamo na žensko dušo: namesto darila in zabave za ... Naj živi dan, ko se možje s cvetom odkupljajo, čeprav ne vem za kaj, in dvigajo kozarce, tudi ne vem zakaj.

V Leksikonu Cankarjeve založbe tega dne nisem našla. Kaj torej praznujemo? Dan žensk? Zakaj bi morale ženske imeti poseben dan? Ali ni naš položaj v družbi enak položaju drugega spola? Zakaj naj bi torej tega dne posebej izpostavljali žensko in njeno vlogo s šopki rož, darili in darilnimi boni, slavnostnimi govori, kulturnimi programi, kosili in zdravilnicami v pisarnah, tovarniških halah ali posebnih sobah gostinskih obratov? Zakaj naj bi tega dne izpostavili nekatere od problemov, kot so otroško varstvo, družbena prehrana, število žensk na vodilnih delovnih mestih, njihovo zastopanost na tej ali oni funkciji? To je in ostaja del vsakdanjika naše družbe ne glede na spol, vprašanje človeka, tega bivanja v tem prostoru, v tem času.

Iz tega dne smo naredili cirkus, pozabljajoč na zgodovinsko poreklo tega dne, naredili smo pač dan, od katerega imajo neposredne koristi vsi drugi, le ženska ne.

Ne vem, ali potrebujemo ženske samo zaradi svoje biološke različnosti nekakšen dan, ki naj bi ... KAJ? vsaj enkrat letno spomnil, da podpira tri hišne vogale ženska, da odkar je zaposlena opravlja dva, pa tudi tri sihte, da ... Upira se mi razpravljati o vlogi ženske v tem kontekstu, kot se mi upira, če ne celo žali, da smo ta dan skomercializirali do zadnjega vlakna. Pa irgovcem in oštrjem človek niti ne zameri. Zamerim pa našemu delavskemu listu — Delavski enotnosti, ki reklamira svoje izdelke kot darila za osmi marec: takšne in drugačne toaletne torbice in denarice.

Sicer pa, saj poznate tisto: Psi lajajo, karavana gre dalje. Zatorej: Naj živi 8. marec, dan žensk, ki obstajajo sicer tudi ostalih tristošestdeset (letos, ko je prestopno leto) dni s problemi, ki niso in ne morejo biti samo »ženski«; vsaj tako deklariramo našo družbeno ureditev.

Nataša Vodušek

Delavci SŠC odločno za elektroniko

Pred dobrim tednom so se delavci ptujskega Srednješolskega centra kar nekajkrat sestali na izrednem zboru delavcev. Nazadnje pa so na svoj zbor minuli četrtek dobili vse pomembnejše predstavnike slovenske Izobraževalne skupnosti, posebne izobraževalne skupnosti za elektrotehniško in računalniško usmeritev, družbenopolitičnih organizacij in občine, mariborske Elektro in računalniške srednje šole ...

Vzrok je bil resen. Odkar je izšel predlog razpisa za vpis v prve letnike srednjih šol v Sloveniji za prihodnje šolsko leto, v katerem je zapisano le to, da bo v ptujskem SŠC dislocirani oddelek za smer energetika, so namreč delavci SŠC skupaj s predstavniki občine poskušali doseči, da bi upoštevali njihov dogovor z omenjeno mariborsko šolo. V sporazumu, ki sta ga obe šoli podpisali lani, je jasno določeno, da bo v prihodnjem šolskem letu moč dislocirano izobraževati dva oddelka elektronike in ne energetike; slednje bi imeli vsa ostala šolska leta do leta 1990. Ker njihovih opozoril o napaki v razpisu in o usklajenosti v Podravju niso upoštevali in ker na usklajevalni sestanku na posebni izobraževalni skupnosti za elektrotehniško usmeritev niso prišli predstavniki te skupnosti, čeprav sta bila v Ljubljani dva ptujska predstavnik, je delavcem SŠC zavrelo.

Rezultat vročega četrtkovskega zboru je, da bodo predstavniki omenjenih izobraževalnih skupnosti natanko proučili argumente SŠC in dokončni odgovor dali 7. marca.

Kot kaže, so se predstavniki posebne izobraževalne skupnosti, posebej njen predsednik, šele

na sestanku v Ptuj seznanili z argumenti Ptujčanov, čeprav je čudno, da tega niso poznali že prej. Ptujčani so namreč svoje argumente že poslali v Ljubljano in so upravičeno pričakovali, da jih bodo na obeh skupnostih poznali. Toliko bolj, ker so prej v Podravju svoje interese usklajili in se dogovorili z mariborsko šolo, ki ima v Ptuj sedaj dislocirani oddelek energetike.

Delavci ptujskega SŠC bodo seveda vztrajali pri dogovorjenem v Podravju, k temu pa jih silijo tudi veliko dejstev. Najprej to, da se je za smer elektronika (za triletni in štiriletni program) prijavilo okoli 70 mladih in da je v Podravju dovolj interesa, da bodo matična šola in dislocirani oddelki imeli dovolj učencev. Z ustanovitvijo enote Iskre-Delte za proizvodnjo računalniških sistemov in inženiring v Ptuj se je povečala potreba po šolanju elektronikov, poleg tega pa jih potrebujejo tudi druge ptujske delovne organizacije, če ne želijo zaostati za razvojem računalništva, saj morajo modernizirati svojo proizvodnjo. Navsezadnje pa je ta srednja šola osnova za nadaljnje stopnje študija in strokovnjakov s tega področja se najbrž v Ptuj nikoli ne bomo otepli.

O tem, da je SŠC kadrovske in s svojo opremljenostjo sposoben za izobraževanje elektronikov, ni dvoma, na prakso bodo učenci po potrebi hodili v Maribor, ponavljalci pa bodo pač morali ponavljati razred v Mariboru.

Kakorkoli že, upajmo, da bodo 7. marca pritrdili ptujskim zahtevam in da v ozadju ni podlih iger na relaciji Maribor—Ptuj, kajti sicer ni razumljiv lani

dosežen sporazum med obema srednjima šolama. Če pa je kriva le neseznanjenost odgovornih v Ljubljani z argumenti Ptujčanov, pa je bil izredni sestanek še kako potreben in upravičen.

Morda se je pričelo obdobje, ko so ljudje spoznali, da ni dobro izobraževati samo za danes, temveč tudi za jutri.

Darja Lukman

Pa je le zapadel ...

Tako dolgo smo čakali nanj. Potreba so ga bili otroci, pa tudi odrasli, da o utrujeni zemlji, željni počitka, ne govorimo. Čeprav je zapadel le za »pokušino«, smo ga bili vsi veseli. A ne bo dolgo, saj pod snežno odejo že klijejo zvončki in trobentice, pa tudi sonce greje vse močneje.

Foto: M. Ozmec

Sindikalni plenum o gospodarjenju

Z gospodarskimi in finančnimi gibanji v minulem letu na območju ptujske občine nikakor ne moremo biti zadovoljni, saj kažejo osnovni kazalci fizičnega obsega proizvodnje, da je naše združeno delo poslovalo slabše kot v letu 1986 in še zdaleč ni doseglo predvidene rasti, je na plenumu občinskega sveta Zveze sindikatov občine Ptuj v sredo, 24. februarja, povedala Lizika Vidovič iz izvršnega sveta SO Ptuj. Trenutno je znanih pet temeljnih organizacij združenega dela, ki so minulo poslovno leto končale z izgubo, in sicer dve v elektrogospodarstvu (HE Formin in Elektro Ptuj), dve v Agisu in TAM-ov TOZD v Ptuj.

V nadaljevanju plenuma so razpravljali o zaključnem računu občinskega sveta ZSS Ptuj in pri tem sklenili, da bodo okoli 17 milijonov ostanka dohodka vrnili v osnovne organizacije sindikatov. Sprejeli so tudi finančni načrt sveta za letošnje leto. Precej besed so namenili vse-

binskim in kadrovskim pripravam na letno programsko sejo občinske sindikalne organizacije, ki bo 17. marca. Sprejeli so tudi informacijo o evidentiranih možnih kandidatih za nosilce najodgovornejših funkcij v občini, ki jim letos poteče mandat. V glavnem so predlagani isti kandidati, ki opravljajo te funkcije že sedaj in so verjetno bralcem znani. Ob koncu so razpravljali še o vsebini stankovnih pravil in pri tem menili, da so ta napisana preveč strokovno in premalo življenjsko — nasploh pa so po mnenju razpravljalcev preobsežna in v nekaterih členih naravnost smešna. Zato so se dogovorili, da bodo predlagali podaljšanje javne razprave o omenjenih pravilih, da bi tako zbrali čimveč konkretnih in konstruktivnih pripomb.

-OM



Prenovljene in razširjene prostore banke na Titovem trgu je predstavila Rezika Vukova. (Foto: M. Ozmec.)

Za moderno in kratko ustavo

Ena prvih večjih razprav o predlaganih ustavnih spremembah je bila v Ptuj v ponedeljek v srednješolskem centru. Razpravljalec je s svojimi uvodnimi mislimi vzpodbudil doktor Ciril Ribičič. Razpravo je obiskalo veliko občanov z različnih področij gospodarstva in družbenih dejavnosti, predvsem pa pravnikov. Ponovno se je pokazalo, da je ob predlaganih ustavnih amandmajih še veliko nejasnosti in da v republiki ne bomo mogli privoliti v tiste amandmaje, ki predvidevajo zmanjšanje samostojnosti republik v šolstvu, davčni politiki, svobodni menjavi dela, sodstvu, prizadevanjih za razvijanje nerazvitih in v amandma o financiranju potreb JLA. Prav tako je sporen predlog za uvedbo zbora združenega dela v federaciji, nedosledni pa so tudi amandmaji, ki želijo uvesti spremembe na področju gospodarstva. Čeprav naj bi

ustava odpravila temeljne ovire za sproščeno delovanje trga in razvitih tržnih odnosov, ostajajo predlogi na pol poti. Prej gredo amandmaji v korist državne intervencije in socializacije izgub kot pa v odgovornost vsake republike za svoj ekonomski in družbeni razvoj in urejanje sodelovanja med njimi prek sporazumov in dogovorov.

V razpravi je veliko ljudi izrazilo strah, da nas tudi ustavne spremembe ne morejo rešiti iz zagat ekonomske krize in da ob vseh spremembah političnega sistema še vedno nimamo učinkovitega gospodarskega sistema, ki je cilj. Kvečjemu bodo pripeljale sedanje spremembe v dodatni normativem. Iz razprave pa je bilo razbrati tudi to, da so spremembe v ekonomiji nujne, da pa ustava najbrž ni tisti dokument, ki bo to lahko dosegel.

d. l.

Dan idejnega usposabljanja

V dvorani hotela Petovio v Ptuj so se v torek, 1. marca, zbrali na celodnevem seminarju sekretarji osnovnih organizacij ZKS, člani OK ZKS Ptuj in drugi nosilci funkcij v občinski organizaciji Zveze komunistov. Zbranim je najprej govoril Janjo Beziak, sekretar predsedstva OK ZKS Ptuj, o najpomembnejših nalozah, ki so pred komunisti v osnovnih organizacijah.

»Konferencam ZKS in ZKJ naproti« je bil naslov teme, o kateri je govorila Sonja Lokar, izvršna sekretarka CK ZKS, in nazorno predstavila pro-

blematiko, ki trenutno odmeva v slovenskem in jugoslovanskem prostoru.

O idejnopoličnih vprašanjih s področja SLO in družbene samozaščite je govoril Slavko Soršak, član predsedstva CK ZKS. O aktualnih gospodarskih razmerah v SR Sloveniji in SFR Jugoslaviji pa je obširneje govoril Živko Pregl, izvršni sekretar CK ZKS. Ob koncu so bili udeleženci seminarja seznanjeni še s trenutnimi političnimi in gospodarskimi razmerami v ptujski občini.


FF



Cvetličarna Roža

Slovenski trg 6
62250 Ptuj

8. marec — dan žensk



UNIAL, Tovarna glinice in aluminija Boris Kidrič, p. o., Kidričevo

UNIAL — Tovarna glinice in aluminija »Boris Kidrič« Kidričevo, p. o., objavlja prosta dela oz. naloge

POPRAVLJANJE PALIC — št. 241 42 09, zasedba 3
Pogoja ključavničar-varilec ali preoblikovalec in spajalec kovin, 6 mesecev delovnih izkušenj
Prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev sprejema kadrovska služba delovne organizacije 8 dni po objavi. Vsi kandidati bodo dobili pisne odgovore v 15 dneh po izvršeni izbiri.

Svet delovne organizacije Srednješolski center Dušana Kvedra Ptuj razpisuje dela in naloge

vodje DSSS ŠŠC za mandatno dobo 4 let.

Od kandidatov pričakujemo, da:

- imajo višješolsko izobrazbo pravne ali ekonomske smeri,
- 5 let delovnih izkušenj na vodstvenih ali podobnih delovnih mestih,
- organizacijske in poslovne sposobnosti za uspešno vodenje DSSS.

Vloge z dokazili o izobrazbi ter kratkim življenjepisom se potrebitno poslati v 8 dneh po objavi na naslov:
Srednješolski center Dušana Kvedra Ptuj — DSSS, 62250 Ptuj, Volkmerjeva 19 — Za razpisno komisijo.

ZAHVALA

Ob nenadomestljivi izgubi naše drage mame in babice

Marije Sakelšek
z Zagrebške ceste 102 v Ptuj

iskrena hvala sosedom, sorodnikom, prijateljem in znancem za vso pomoč v težkih trenutkih.
Hvala sorodnikom za vence in cvetje, darovalcem za sv. maše, govornikom in pevcem, gospodu župniku za opravljen obred v cerkvi in vsem, ki ste našo mamo pospremili na njeni zadnji poti.

ZALUJOČI: sinova Franci in Poldi z družinama, hčerki Marija in Anica z družinama ter snuki in vnukinje z družinami.



Ne jokajte ob mojem grobu, le tiho k njemu pristopite, spomnite se, kako trpel sem, in večni mir mi zaželite.


V SPOMIN

Z bolečino v srcu se spominjamo 28. februarja, ko nas je pred enim letom za vedno zapustil naš najdražji mož, oče in dedek

Janez Heržič
iz Moškanjcev 94

Hvala vsem, ki se ga spominjate z dobro mislijo.

Zena Neža in otroci z družinami.



Lani ta čas smo zrlji še v tvoj obraz, a letos nikjer več te ni, zaman te iščejo naše oči, zaman naše te kliče srce. Srce ljubeče v grobu zdaj spi, nam pa rosijo se solzne oči.

V SPOMIN

Ivanu Gobcu
iz Ptuja
9. 12. 1909 — 13. 3. 1987

V nedeljo, 13. marca 1988, bo minilo leto, odkar se je nenadoma ustavilo tvoje dobro, plemenito srce. Tiho, mirno in žalostno stojimo ob tvojem grobu, topli spomini nam prežemajo strta srca, kjer so ostali le trpki odmevi bolečine. Nikoli te ne bomo pozabili, saj ostajaš s sadovi svojega dela v nas samih. Hvala vsem, ki se pokojnika spominjate in kakorkoli počastite njegov spomin.

Vsi tvoji: žena, otroci, vnuki in pravnuk.

mali oglasi

PRODAM karambolirani Wartburg — v celoti ali po delih. Martin Svržnjak, Mezgovci 46/a, Dornava.

FORD escort 1100 in avtomatik 3 ML prodam. Silvo Lendero, Štuki 34, Ptuj.

PRODAM rabljen štedilnik (4 plin + 2 elektrika). Reševa 23, Ptuj.

ZAMENJAM enosobno stanovanje v Ziherlovi za večje. Tel.: 771-268.

PREKLICUJEM zaključno spričevalo poklicne gradbene šole Borisa Kraigherja, Maribor, izdano 1979, na ime Metod Belšak, Sp. Ključarovi 17.

PRODAM cepljene psičke, male pasme. Maistrova 18, Ptuj.

PRODAM barvni televizor; telefon: 773-750, po 15. uri.

PRODAM kravo, brejo 9 mesecev, s poreklom. Janko Petrovič, Nova vas 55, Markovci.

KVALITETNO OPRAVIM

čiščenje in popravilo električnih bojlerjev. Kličite po tel.: 775-224, popoldan.

PRODAM Ford — escort, dodatno opremljen. Anton Kovarčič, Lešnica 24, Ormož.

PREKLICUJEM spričevalo OŠ Markovci na ime Janko Kosi, Stojnci 12/a, Markovci.

MOTOKULTIVATOR Barbieri s priključki in prikolico na kardan prodam. Tel.: 701-404, od 7. do 14. ure ob delavnikih.

PRODAM traktor Stayer 15 s plugom in koso. Martin Kostanjevec, Bukovci 98/a, Markovci.

KUPIM smučarsko opremo za 6-letnega otroka (smuč, vezi, čevlje); tel.: 773-427.

ZASTAVO 101, letnik 76, kleparsko obnovljeno, prodam. Pukšič, Nova vas pri Markovcih 93.

PRODAM šivalni stroj znamke Dürkup, višnja S-electronic. Ivan Kralj, Dubrava 50, Zavrč.

PRODAM traktor Deutz 40 KM in bočno koso za IMT. Starčič, Polenshak 48.

PRODAM traktor Ursus 35 KS. Janez Polanec, Nova vas 49, Markovci.

PRODAM vinograd z gradbeno parcelo v Zamušanih. Mlinarič, Polenshak 52.

PRODAM priklop za Škodo. Lovrenčič, Nova vas 43, Ptuj.

PRODAM okrog 250 kg pocinkane žice 3/1 in rabljen plug — 12 col — Slavonec. Janez Janžekovič, Markovci 27.

PRODAM traktor Zetor 50-11 ali menjam za manjši Zetor. Srečko Pukšič, Destrnik 2.

NOVO NOVO NOVO NOVO EKSPRES BIRO

Ptuberna 23 PTUJ

- fotokopiranje
- razpisovanje
- prepisovanje vseh vrst tekstov

POSEBEN POPUST NUDIMO ŠTUDENTOM!

Delovni čas od 9.00 do 17.00, ob sobotah od 9.00 do 13.00.

Priporočamo se.

PRODAM 7 mesecev staro 200 l zamrzovalno skrinjco. Kostanjevec, Stojnci 80, Markovci.

PRODAM pralni stroj, vrtno kosilnico Tomos, električni bojler — 80 l. Finžgarjeva 8, Ptuj, popoldan.

PRODAM prašiče — 50 kg in odojke. Sok, Vintarovi 3, Destrnik.

STRELNI daljnogled Variabel 3—9 x 45 in originalno montažo (Švenk) za karabin prodam; tel.: 775-377, zvečer.

PRODAM posestvo v Repišču pri Leskovcu (stara hiša, gospodarsko poslopje, elektrika in 1,70 ha zemlje). Franc Milošič, Stanovina 8, Podlehnik, ali po tel.: 510-662, po 15. uri.

PRODAM parcelo — 300 m² — v Medulinu pri Pulju (cena za m² je 20.000 din). Zivko Lazarič, Lino Marjani 39, Pulj; tel.: (052) 322-65. Druge informacije dobite pri Andreju Kozelu, Ložina 31, Podlehnik.

PRODAM otroško posteljo z jopijem in otroški avtomobilski sedež. Oglasite se po telefonu: 773-131, popoldan.

SNEGOBRANE za salonitne plošče in opeko — lahko jih montirate sami —, SIDRA za napanjanje stebrov v gorinah ter LOPATE za sneg in perutninske farme dobite pri Metličarju — Izdelava kovinskih predmetov, Ptuj, Potrčeva 26; telefon: 771-286.

UGODNO prodam zazidalno parcelo tik ob morju; tel.: 773-294.

PRODAM ohranjen kombinirani štedilnik (4 plin + 2 elektrika). Breznik, Vošnjakova 10, po 14. uri.

PRODAM kuhinjo s pralnim strojem in kombiniranim štedilnikom. Ogled po 14. uri. Naslov v upravi.

Oglase, male oglase, zahvale in osmrtnice sprejemamo za vsako številko do torka do 11. ure. Delovni čas za sprejem vaših naročil je vsak dan od 7. do 14. ure, v sredo od 8. do 16. ure, v soboto od 8. do 12. ure. Telefon v upravi: (062) 771-226, 771-261.



V spomin

4. marca so minila tri leta, odkar smo ostali brez tebe, dragi mož, oče, brat in sin

Albin Kopše
iz Slovenje vasi 35 a

Hvala vsem, ki se ga z dobro mislijo spominjate.

Zalujoči: žena Katica, sinova Zlatko in Janko, mama ter sestre z družinami.



V SPOMIN

Ni hujšega na tem svetu kot smrt v družini preboleti.

Boleč je spomin na 15. marec, ko mineva eno leto žalosti, odkar nas je tako nenadoma zapustil naš dobri mož, oče, dedek in tast

Marko Markovič
iz Borovcev 7

Vsem, ki ga ohranjate v lepem spominu, postojite pri njegovem grobu, prižigate svečke, se iskreno zahvaljujemo.

ZALUJOČI: žena Ivana, hčerki Justina in Marija z družinami.

PRODAM Z-101, letnik 77, v odličnem stanju, registrirano do 1. 89. Zakelšek, Sitež 1/a, Majšperk; tel.: 771-760, popoldan.

PRODAM kotno sedežno garnituro. Bosak, Kraigherjeva 25, Kidričevo.

PRODAM 35 arov njive v Bukovcih ob glavni cesti. Petrovič, Bukovci 59, Markovci.

PRODAM harmoniko-frajtonarico. Ogled v petek po 14. uri v hotelu Ormož.

PRODAMO kokoši nesnice, rjave, stare 1 leto. Dragica Meglič, Skorba 23.

PRODAM nesnice, stare 23 tednov. Jože Voglar, Zabovci 98, Markovci, popoldan.

TAKOJ! KAKOVOSTNO! Z GARANCIJO!

Ob večletni praksi vam z uvoženimi materiali izoliramo hladilno skrinjo. Zlahtič, Zagrebška 54, Ptuj; telefon: (062) 774-806.

SEM OSAMLJEN fant, star 32 let, s kmetijo in novo hišo. Spoznati želim dekle ali mamico, staro od 18 do 48. let. Šifra: »Osamljenost«.

IŠČEM STRUGARJA s 5- do 10-letno prakso. OD po dogovoru. Miško, Cesta kurirjev NOV 25, Ptuj.

ANA VIDOVIČ, roj. 1924, stanujoča v Korenjaku 16, preključjem izrečne žaljive besede o pokojni Jožefi Podhostnik in s tem celotni družini Podhostnik iz Peštik 5/a.

DEŽURSTVO ŽIVILSKIH TRGOVIN

Sobota, 5. marca: ŽIVILA in POTROŠNIK

Komisija za delovna razmerja DO Mercator-Izbira-Panonija, n. sub. o., Ptuj — TOZD Maloprodaja, n. sub. o., Ptuj objavlja


OGLAS za opravljanje del in nalog:

ORGANIZIRANJE IN VODENJE DELA V PRODAJALNI (posilovdaja) v PE FLORIJAN V PTUJU — EN IZVAJALEC — za nedoločen čas.

POGOJ: POSLOVODSKA ALI KOMERCIALNA SREDNJA ŠOLA OZIROMA POKLICNA TRGOVSKA ŠOLA IN 2 LETI DELOVNIH IZKUŠENJ.

Pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev pošljite v 8 dneh od dneva objave kadrovske službi v splošni sektor DO Mercator-Izbira-Panonija Ptuj, Osojnikova 1.

O izbiri bodo kandidati obveščeni v 30 dneh po poteku objave.



Minilo žalostno je leto dni, na tvojem grobu roža le cveti, ki grenka solza jo rosi.

V spomin

4. marca 1988 mineva leto dni, odkar nas je za vedno zapustil moj mož

Franc Kuri
iz Juršincev

Spomin nate v mojem srcu ne bo nikoli zbledel. Hvala vsem, ki mu prižigate sveče.

Zalujoča: žena Anica



Ne jokajte ob mojem grobu, le tiho pristopite, spomnite se, kako trpela sem, in večni mir mi zaželite.

V spomin

3. marca je minilo leto dni žalosti in trpljenja, draga mama, odkar si me za vedno zapustila.

Zvonka Duh
— roj. Šarlah — iz Dornave 2

Za teboj je ostala praznina v domu in mojem srcu.

Sin Branko

